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“The children really enjoyed the activities. They looked
forward to them each day and asked as soon as school

started - ‘what is today’s challenge?!’. Thanks for putting
on this event, we really enjoyed it and it fitted in well

with our topic of the Olympics.” - Llanhari Primary

“The children found the activities enjoyable and were
enthusiastic to try them. All the children took part

(which is an achievement). After day 2 children were
asking about the day's challenge and looking forward to
them. We also observed children incorporating some of
the challenges into their play at break time e.g. planking

competitions days later!" - Hafod Primary
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